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Mattsson (S)  ersätter Lisa Mogren (V), Kerstin Alexén (SD)  ersätter Stina 
Isaksson (SD) (2:e vice ordförande), Karl-Yngve Dahlgren (SD)  ersätter Maj 
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§118 

Policy om mutor och jäv  
(2023 KS0073) 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att besluta om policy om mutor 
och jäv. 

Beskrivning av ärendet 
Inom den offentliga förvaltningen arbetar vi på medborgarnas uppdrag och i deras intresse. 
Demokrati, rättssäkerhet och effektivitet är grundläggande värden för all offentlig 
verksamhet. Medborgarnas förtroende för den offentliga förvaltningen fordrar att vi som 
verkar i denna inte låter oss påverkas av ovidkommande önskemål eller hänsyn i vårt arbete.  
  
En anställd eller förtroendevald inom det offentliga får aldrig missbruka sin ställning. Vi har 
alla ett ansvar mot våra uppdragsgivare, det vill säga medborgarna, att bekämpa korrupt 
beteende var det än förekommer.  
  
Syftet med policyn är att visa på riskerna med att ta emot gåvor och förmåner från personer 
eller företag samt att vara en vägledning då en jävssituation kan uppstå. 
  
Ekonomisk konsekves av beslutet 
Beslutet har ingen ekonomisk påverkan. 

Handlingar i ärendet 
 §109 KSAU Policy om mutor och jäv 
 Tjänsteskrivelse - Policy om mutor och jäv 
 §37 KF Policy om mutor och jäv - Hylte kommun 
 §49 KS Policy om mutor och jäv - Hylte kommun 
 Borttagen på grund av personuppgifter. 
 §10 KSAU Policy om mutor och jäv - Hylte kommun 
 Policy om mutor och jäv 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att besluta om policy om mutor och jäv. 
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Yrkande 
Bo-Gunnar Åkesson (M) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut. 
 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 
Samtliga nämnder 
 

Paragrafen är justerad 
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